

Менеджер сообщил, что Копылов в августе подерется с
Феррейрой

Роман Копылов проведет поединок против Брунно Феррейры.

«Мы дали согласие на поединок на турнире UFC в Лас-Вегасе 24 августа, подписали контракт. Теперь ждем официальный анонс от лиги. Признаюсь, по нашим изначальным намерениям мы планировали бой Романа не раньше середины сентября, чтобы у него было больше времени на подготовку.

Но мы считаем Ферейру достаточно удобным соперником, поэтому нарушили свой план», – сказал менеджер российского средневеса Александр Скаредин.

«У российских бойцов все упирается в допинг». Сибиряк-нокаутер покоряет UFC и отдает гонорары родителям

Менеджер Копылова: «UFC видит в Романе потенциал, нужно поддерживать такое отношение»